



情系 星星的孩子 慈善公益捐赠与拍卖活动

时间：2019年4月2日

地点：张家界市广播电视台演播厅



有一种

情怀

心疼
叫我们在一起



春回大地，万物复苏，鲜花怒放。

为星星的孩子们带来快乐和希望。在这个春天，当正常的

孩子们享受着明媚春光，在五彩缤纷的春景中纵情玩耍时，自闭症孩子这个群体，却粗心地忘记打开那扇与外界沟通的门，只能沉浸在自身单调冷清的世界中。

患有自闭症的孩子，最普遍的表现是社会交往障碍和语言障碍。由于缺乏和外界沟通的能力，他们就像天上的星星，在遥远而漆黑的夜空中独自闪烁着，因此也被人们称为“星星的孩子”。

相关资料显示，自闭症在医学上是一个疑症，目前国内、国际医疗水平还没有找到它的病因。但实践证明，经过早期

正确地、坚持不懈地干预，许多自闭症儿童是能够融入社会、自立生活的。

外形体貌正常，少数孩子还智力超群，他们的思想却停留在常人不能理解的星空中。自闭症孩子心疼得让人心碎。

让人警醒的是，自闭症这个幽灵，就在我们每个家庭身边游离。据不完全统计，在张家界，截止到2018年11月30日，我市6-15周岁已办理残疾证的各类少年儿童共计1500余人，其中智障自闭症孩子约500余人。而在我国，当前中国自闭症患者数量已超过1000万，其中14岁以下的儿童超过200万。

自闭症的存在，给不少家庭带来了沉重的负担。自闭症家庭

面对的不只是日复一日的康复治疗费用，更多的是日复一日的精神煎熬。近年来，尽管各级党委和政府加大了对自闭症儿童防治的力度，但由于目前我们国家特殊教育没有覆盖到自闭症儿童领域，自闭症的孩子还很少有机会走入学校，融入社会的机会更少。

有媒体评论，自闭症孩子不是病人，他们所经历的发展阶段，是我们人类都要经历的，只不过他们的过程更为漫长。对于患有自闭症的孩子，我们需要做的，不是想方设法地修理他们。帮助他们更好发展的最佳途径，是真切无误地理解他们，并改变我们自己的所作所为。

这也是这次我们发起情系星星的孩子 慈善公益捐赠与

拍卖活动的初心。我们欣喜地看到，在我们筹备活动的过程中，越来越多的艺术家、企业家和社会各界的爱心代表，汇聚到我们这次活动中来，他们或送来耗费心血创作的艺术作品，或送来贴心的慰问语，或直接给孩子和学校带来了生活用品。他们的点点滴滴，正汇聚成这个春天里，最让人难忘的爱心河流！

有一种情怀，叫：我们在一起！让我们以这次慈善公益捐赠与拍卖活动为契机，携起手来，为自闭症孩子和家庭有机会过上平等而体面、有尊严的生活，共同行动起来，为他们做些力所能及的事，为他们创造一个更好的明天，让关爱的春风吹拂到我们这个社会的每一个角落！